

# 大漢小語

軍事政變何頻繁

孟加拉在八月中軍事政變成功，總統被殺；八月廿日秘魯不流血武裝政變，總統被趕下台；九月一日厄瓜多爾又發生軍事政變，但失敗；不論成敗，但政變戾氣籠罩小國，此伏彼起，似乎演成風氣。持槍者大家有嘗試奪權的心理，把國局、民生、人命視同兒戲，這個世界實在變得可怕！

秘魯前總統於兩年前亦以政變起家，想不到兩年後今日又被入「政變」趕下台。以此為例，循環不息，想世界和平也幾難矣！

中國有句流行諺語，是「刺人

敗；不論成敗，但政變戾氣籠罩小國，此伏彼起，似乎演成風氣。持槍者大家有嘗試奪權的心理，把國局、民生、人命視同兒戲，這個世界實在變得可怕！

秘魯前總統於兩年前亦以政變起家，想不到兩年後今日又被入「政變」趕下台。以此為例，循環不息，想世界和平也幾難矣！

中國有句流行諺語，是「刺人

厚文化民族，這句諺語「哲味十足」，且也够警世幽默。人若能視之為座右銘，這個人也就很不錯。

多久？誰敢保證這個西奈條約能保留？以色列方面似乎沒有太多自信。信這一紙和平文書的價值。換句話說，他們現仍不斷準備以應付突然襲擊的暴力。

今年是「婦女年」，聯合國在

日内瓦的犯罪會議將提出「女性犯

罪率超越男性」的報告。

你可說這是女性的悲哀，賢淑

和平的女性特徵已一往不返；但又

可說這是女性的喜樂，因為女人不

再是弱者！

## 以埃及和平仍未卜

### 女性犯罪竟第一

編者

以埃及云已簽字協約，但仍是陰霾滿天，因俟機破壞以埃及和平的組織實在不少。巴解與利比亞公開表明反對興度，阿拉伯集團則向不結盟國家及聯大活動反對以色列。因為「中東無和平即世界無和平」，這個觀念今日威脅了不結盟國家不致魯莽在聯大進行驅逐以色列，但若有人不服或保證不結盟組織認為

和平的女性特徵已一往不返；但又可說這是女性的喜樂，因為女人不再是弱者！

你可說這是女性的悲哀，賢淑和平的女性特徵已一往不返；但又

可說這是女性的喜樂，因為女人不

再是弱者！

和平的女性特徵已一往不返；但又

可說這是女性的喜樂，因為女人不

再是弱者！

和平的女性特徵已一往不返；但又